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2018年度後期　授業アンケート集計結果
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１．履修計画を立てる際や授業を理解する上で、シラバスは役に立ちましたか。

合計 / 大いに役に立った 合計 / まあまあ役に立った 合計 / あまり役に立たなかった 合計 / 役に立たなかった
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２．授業はシラバスに即していましたか。

合計 / 即していた 合計 / まあまあ即していた 合計 / あまり即していなかった 合計 / 全く即していなかった
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３．この授業で課せられた予習・復習・課題は、授業の理解を深める上で役に立ちましたか。

合計 / 大いに役に立った 合計 / まあまあ役に立った 合計 / あまり役に立たなかった 合計 / 役に立たなかった
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４．この授業に意欲的に取り組みましたか。

合計 / 強くそう思う 合計 / そう思う 合計 / どちらともいえない 合計 / そう思わない 合計 / 全くそう思わない
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５.一回の授業に対して、授業時間外で費やした学修時間（平均）はどれくらいでしたか。

合計 / 3時間以上 合計 / 2時間 合計 / 1時間 合計 / 30分 合計 / なし
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６．授業内容の理解や課題の作成のために、どのようなものを活用しましたか（複数回答可）。

合計 / Webページ 合計 / 図書館資料 合計 / テキスト 合計 / 配付資料 合計 / テレビ番組
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７．教材・機材（テキスト、配付資料、板書、視聴覚機器、実験機器など）の使用は授業を理解
する上で役に立ちましたか。

合計 / 大いに役に立った 合計 / まあまあ役に立った 合計 / あまり役に立たなかった 合計 / 役に立たなかった
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８．授業の進め方は、学生が理解できるよう工夫していると感じましたか。

合計 / 非常に感じた 合計 / まあまあ感じた 合計 / あまり感じなかった 合計 / 感じなかった
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9．教員の情熱や意欲を感じましたか。

合計 / 非常に感じた 合計 / まあまあ感じた 合計 / あまり感じなかった 合計 / 感じなかった
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10．教員の言葉は、明瞭で聞き取りやすいものでしたか。

合計 / 非常に明瞭であった 合計 / まあまあ明瞭であった 合計 / やや聞き取りにくかった 合計 / 聞き取りにくかった
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11．教員は学生が授業に集中して参加できる環境づくり（私語を注意する、学生が質問や
意見を述べたりできるよう配慮する等）を心がけていましたか。

合計 / よく心がけていた 合計 / まあまあ心がけていた 合計 / あまり心がけていなかった 合計 / 心がけていなかった
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12．この授業を受けて、シラバスに到達目標として掲げられている知識や能力を獲得できましたか。

合計 / 十分に獲得できた 合計 / まあまあ獲得できた 合計 / あまり獲得できなかった 合計 / 獲得できなかった 合計 / わからない
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13．総合的に見て、この授業には満足していますか。

合計 / 大いに満足している 合計 / まあまあ満足している 合計 / あまり満足していない 合計 / 満足していない


	会議資料

